LEVEL-ezz! matematika verseny 2024-2025.
1. fordulo

Beadasi hatarid6: 2024. november 11.
Megoldasaidat indokold, ne csak végeredményt kozol;!
Megoldott feladataidat matematika tanarodnak add at a beadasi hatarido lejarta elétt!
J6 munkéat kivanunk!

9-10. évfolyam

1)

Az dsszes 3-jegyil szamot felirtuk egy-egy kdrtydra, és ezeket mind beledobtuk egy zsdkba.
Hényat kell kihtiznunk a zsdkbol bekotott szemmel, hogy a kilizottak kozott biztosan

legyen kettd olyan, melyekben a jegyek dsszege megegvezik?
2))

Négy kiilonbozé méretii, téglalap alakd szényegiink van. A szbnyegek egyik oldala piros,
a masik kék. Egymasra helyeztiik a szonyegeket négy kiilonbizo elrendezésben (Id. dbra).
Az elsé hdrom esetben meghatdroztuk, hogy mekkora piros teriiletet litunk. Hatdrozd meg
a lathaté piros teriilet nagysdgit a negyedik elrendezésnél!

314 dm? 196 dm? 262 dm?
3)

Add meg az x*y+x?>=180 egyenlet pozitiv egész megoldasait!

4.

Egy csapat a szezonban lejatszott 8sszes mérkozésének 75%-at szeretné megnyemi. A szezon
elsé harmadaban az addig lejatszott mérkozései 55%-at nyerte meg.

a) A tdbbi mérkozése hany szazalékat kell a csapatnak megnyernie, hogy a kitiizott célt
elérje?

b) Ha a csapat megnyerné az sszes tobbi mérk6zését, akkor az egész szezonban lejatszott
mérkézései hany szazalékat nyerné meg?



5.
Hany olyan négyjegyill szam van, amely 16-ra végzddik és 3-mal oszthat6?

Hény olyan négyjegvii szam van, amelynek utolsé szamjegve nagyobb, mint az elsé
szamjegye?

11-12. évfolyam

Az m valos paraméter mely értékei mellett lesz az alabbi egyenletrendszernek
pontosan egy valos gyoke? Melyek lesznek ezek a gyokok?
x2—8x+20=y
m(y+5)=x—4

Egy téglalapbdl, melynek oldalai 37cm és 23cm, a sarkaibol levagunk egybevagd
haromszogeket gy, hogy egyenld oldalu nyolcszdget kapunk. Mekkora lesz a
nyolcszog kertilete, teriilete és szogei?

A varosbdl a tengerpartra hegyes-volgyes ut vezet. Kerékparral lefelé menet 30km/h,
felfelé menet 12km/h sebességgel lehet haladni. Az ut a varostdl a tengerpartig 3 ora
36 percig, a tengerparttol a varosig 4 6ra 48 percig tart. Milyen messze van a varos a
tengerto6l1?

Mennyi az egylitthatok 0sszege a
(3x3 —2x?)n

kifejezésben, ha n=5 esetében elvégezziik a hatvanyozast és a sziikséges
0sszevonasokat?

Mennyi lesz, ha n=2024?
Valaszodat indokold!

A kovetkezo feladatot csak 11. osztalyosok oldjak meg!

Hany legfeljebb hatjegyii szdm van a hatos szamrendszerben? Mennyi ezen szamok
hatos szamrendszerbeli 6sszege?

A kovetkez6 feladatot csak 12. osztalyosok oldjak meg!

Egy haromszog oldalai szamtani sorozatot alkotnak, a haromszog egyik szoge 120
fokos. Hatdrozd meg az oldalak egymdashoz viszonyitott ardnyat és a hdromszog masik
két szogét!



